



От всей души поздравляю Вас с теплым и сердечным праздником – Днем пожилого человека!

Это особый праздник, который призван напомнить всем нам о неразрывной связи времен, о нашем долге перед вами, прекрасный повод выразить вам глубокое уважение и благодарность.

Дорогие притобольцы старшего поколения!

Мы высоко ценим ваш богатый жизненный опыт. Именно вы заложили основу развития и благополучия района. Вы и сегодня являетесь носителями духовной культуры и

нравственности, примером ответственного и неравнодушного отношения к делу. Прожив тяжелую трудовую жизнь, испытав лишения, вы сохранили заряд бодрости, молодость души, веру в справедливость.

Многие из вас и по сей день ведут активный образ жизни. Вы содействуете решению многих проблем, занимаетесь воспитанием подрастающего поколения.

Поздравляю с праздником всех ветеранов, каждого пожилого человека! Живите долго и счастливо, радуйтесь успехам своих детей и внуков!

Примите самые искренние пожелания душевного тепла и счастья, крепкого здоровья бодрости духа и долголетия, радости и домашнего уюта! Пусть прожитые вами годы станут для вас предметом гордости, а для окружающих – источником мудрости и жизненного опыта.

С уважением, Глава Притобольного района С.В. Спирин